

找春天

鲁东大学实验小学
二年级二班 林瑞阳
指导教师 张凤华

周末，我们一家人兴高采烈地去爬山，一路上，我们在大自然中寻找春天的踪迹。

春天在哪里呀，春天在哪里？春天在那漫山遍野里，你看玉兰花开了，迎春花开了，油菜花也开了，一朵朵，一簇簇，美丽极了！

春天在哪里呀，春天在哪里？春天在那弯弯曲曲的小河里，你看河水解冻了，小溪叮叮咚咚的流水声就像悦耳的琴声。河岸上的柳树吐出点点嫩芽，换上绿绿的连衣裙，给人们带来了勃勃生机。

春天在哪里呀，春天在哪里？春天在那小鸟叽叽喳喳的歌声里，它在喜鹊、杜鹃嘴里叫，在桃树、杏树枝头笑。

啊！我找到了春天。它在花儿的芬芳里，在小朋友的笑声里……

小蜗牛

芝罘区鲁峰小学
三年级四班 王梓瑞
指导教师 张思佳

又是一个星期一早上，我发现自己的后背多了一个圆圆的笨重的外壳，身体也变得柔软的，刚要伸个懒腰，忽然发现我的胳膊和腿都不见了，额头上还多出两个触角，我竟然变成了一只蜗牛。

我哼着小曲，想到以后不用再听老妈的唠叨声，就要过不一样的生活了，心里美滋滋的。突然，一声脆亮的哨声把我从思绪中拉了回来，原来是我最爱的足球赛，“兄弟们等等我！咦？我为什么原地不动呢？”我纳闷道。这时我想起自己现在是一只蜗牛，而不是以前那个“旋风小子”了。

此刻，忽然觉得老妈的唠叨声似乎也没有那么烦躁，我多么希望这是一场梦啊，我还可以回到校园，回到足球场，回到最初的起点……

“叮铃铃”，闹钟响了起来，我身上的壳也消失不见了，好在这只是一场梦，以后，我一定要听妈妈的话！

那次玩得真高兴

莱山区第二实验小学三年级七班 董彦榕

周末，我和爸爸妈妈一起去鲸鲨馆玩。进去之后，首先映入眼帘的是造型不同的鲨鱼模型，很是吸引我。再往里走，我看小池塘里一群群五颜六色的小鱼在欢快地游来游去，嘴里还不停地吐着泡泡，可爱极了！

鲸鲨馆里有各种各样的鱼，刺豚长得像一个气球，身体圆溜溜的，两只眼睛瞪得又大又圆，十分可爱。紧密的珊瑚丛里也别有生机，鱼儿穿梭其间，好像在玩捉迷藏。而最引人注目的还是鲸鲨，它的体型非常庞大，足足有十几米长，虽然它长相十分凶猛，但性格却异常温顺！

在一阵热烈的掌声中，胖乎乎的海象一扭一扭地登上了“欢乐剧场”。仔细打量海象，大圆头，短阔的嘴巴，粗壮的鼻子，两根尖尖的大长牙，嘴巴两边还有两撇小胡须。一阵音乐响起，海象和饲养员一起跳起了舞，别看海象看起来一副笨笨的样子，跳起舞来却很灵活。随后海象又表演了仰卧起坐，现场掌声、欢呼声、喝彩声此起彼伏。

我玩得非常开心，而且学到了很多关于海洋生物的知识。最后，我们依依不舍地离开了美丽而有趣的鲸鲨馆。

春天的公园

莱山区第二实验小学
三年级八班 宫敬杰
指导教师 曲丹阳

春天就像一位穿着彩色衣服的仙女，她那轻飘的衣袖拂去了冬日的严寒，将温暖和生机撒给大地。她提着花篮撒下五颜六色的花瓣，给大地换上了鲜艳的春装。

春姑娘来到公园里，你瞧，小草偷偷地从土里探出了脑袋，长出了嫩叶。花儿站在枝头微笑，花下几只蜜蜂与蝴蝶跳着春天的舞蹈。柳树也抽出了嫩芽，柳枝随风飘动，犹如小女孩飘逸的长发。小溪里的水，叮叮咚咚，欢快地流淌着，仿佛正在弹奏美妙的乐曲。

人们爱春天，爱她的繁花似锦，爱她的香飘四野，爱她的生机盎然。春天的公园，带给人们轻松与快乐。

下棋

芝罘区南山路小学
四年级二班 徐艺华
指导教师 房华

“将军！”“我赢啦！”看着哥哥桌上的棋盘，我想起了和哥哥下棋的场景。

记得那天，我写完作业后，哥哥提议下一盘棋。我高兴极了，摆放好棋子后，“兄妹大战”一触即发。

大战一会儿，我便吃掉了哥哥七颗棋子，哥哥也吃了我五颗棋子。“哎呀，大‘棋’不妙！我的‘国王’马上要被吃掉了。”我着急道，赶紧把马撤回来，挡在“国王”的前面，“国王”终于安然无恙了。

我和哥哥僵持了一会儿，“将军！”我得意洋洋地说，这时哥哥的“国王”已经没有救兵了，四周也没有可逃之处，只能乖乖地被我“吃”掉。哥哥笑着对我说：“你已经出师了。”“耶！我赢啦！”我高兴得手舞足蹈起来，房间里充满了我们欢乐的笑声。

现在哥哥已经去上大学了，不能再陪我玩了，可那一次次下棋的美好回忆永远留在了我的心中。

我们学校真美

芝罘区潇翔小学三年级三班 尤绎程
指导教师 杨巧娜

我去过好玩的南山公园，也去过热闹非凡的海边，但我还是喜欢欢声笑语的学校。

春天，树木抽出了枝条，长出了嫩绿的叶子。百草园里，形状各异的草药常常吸引同学们前来观赏，校园里一派生机勃勃的景象。

夏天，烈日炎炎，但炎热没有阻挡我们上体育课的热情。操场上，有的同学在欢快地跳绳，有的同学在快乐地奔

跑，还有的同学在开心地丢沙包……

秋天，金灿灿的叶子飘然而落，像是下了一场“叶子雨”。梧桐叶像一个个金色的小巴掌，银杏叶像一把把小扇子……美丽极了！

冬天，鹅毛般的大雪纷纷扬扬地飘落下来，给冬日里的大地披上了一身银装。我们在厚厚的积雪上滑雪、打雪仗、堆雪人……

这就是我们美丽的校园。

第一次做甜品

芝罘区南山路小学二年级三班 杨牧荣

记得那天，我偶然间看到了一个制作巧克力熔岩的视频，心中立即产生了要做给爸爸妈妈品尝的想法。

说干就干。我很快准备好了食材：适量巧克力，一个鸡蛋，一盒牛奶，还有一些奥利奥碎。我首先取出鸡蛋黄，把它放进锅里加入120克鲜牛奶，然后再加入巧克力，一起搅拌均匀并用小火熬到浓稠。最后我把熬好的巧克力浆倒在空牛奶盒里，放

到冰箱里冷冻两个小时。

经过漫长的等待，我的巧克力熔岩终于凝固好了，我着急地把它拿出来放到盘子里，然后在上面撒上奥利奥碎，美味的巧克力熔岩就做好了。

我把巧克力熔岩端给妈妈品尝，“太好吃了！”妈妈品尝了一口，对我竖起了大拇指。我也迫不及待地用勺子轻轻挖下一块，放到嘴里：好丝滑啊！入口即化，甜甜的味道瞬间弥漫进我的心里，又香又甜，真是太好吃了。

森林防火 人人有责